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Categories A, B et C
Question écrite n° 9956

Texte de la question

M. Serge Charles attire l'attention de M. le ministre de la fonction publique de la reforme des carrieres de la
fonction publique. Il lui demande, en particulier, quand sera publie le decret d'application concernant les
mesures se rapportant aux categories A, B et C, applicables a compter du 1er aout 1993.

Texte de la réponse

La revalorisation des carrieres des fonctionnaires releve des mesures prevues par le protocole d'accord du 9
fevrier 1990 en faveur des categories A, B, C et D. La mise en oeuvre de la renovation d'ampleur ainsi
entreprise repose sur un dispositif complexe d'elaboration de nombreux textes reglementaires cadres a vocation
interministerielle, redefinissant les statuts et les indices de remuneration des differents corps concernes. Elle
implique le respect des phases prealables de concertation avec les partenaires sociaux au sein des instances
consultatives. Elle necessite aussi, eu egard a la nature des textes susceptibles d'intervenir, de requerir dans la
plupart des cas, l'avis du Conseil d'Etat. Selon l'echeancier defini par le protocole, la situation au 1er aout 1993
se presente de la maniere suivante. S'agissant des personnels de categorie C et de categorie D, les decrets
fixant les nouvelles dispositions statutaires applicables aux trois filieres ouvrieres administrative et de service
ainsi que ceux definissant les echelles de remuneration et leurs dates d'effet ont ete publies des 1990.
L'application de ces dispositions aux echeances fixees releve de la competence des differents departements
ministeriels. C'est ainsi, par exemple, qu'au titre de 1993, il leur appartenait de prendre les mesures individuelles
correspondant a l'acces des maitres ouvriers principaux au nouvel espace indiciaire dont le principe a ete pose
par le decret no 90-714 du 1er aout 1990 relatif aux dispositions statutaires communes applicables aux corps
d'ouvriers professionnels des administrations de l'Etat et aux corps de maitres ouvriers des administrations de
l'Etat. S'agissant de la categorie B, sont venues a echeance en 1993 les mesures relatives a la mise en place du
classement indiciaire intermediaire, situe entre la categorie A et la categorie B, au profit des corps des
infirmieres et infirmiers de l'Etat et des techniciens du genie sanitaire. Il convient de rappeler que ce dispositif a
pour objectif d'assurer une reconnaissance officielle de la qualification technico-professionnelle requise pour
certains corps et de responsabilite et de technicite inherentes au metier exerce. Les infirmieres et infirmiers de
l'Etat beneficient, ainsi, dans le cadre des dispositions prevues par le decret no 94-67 du 24 janvier 1994, d'un
reclassement, au 1er aout 1993, dans un nouveau 1er grade compris entre les indices bruts 322 et 558. Le texte
relatif aux techniciens du genie sanitaire devrait intervenir tres prochainement. S'agissant des personnels
relevant de la categorie A, la revalorisation porte, en 1993, sur la fusion des deux premiers grades des corps
d'attaches ou d'ingenieurs concernes. Leur carriere est amelioree tant en duree qu'au niveau des indices
intermediaires. Le decret concernant les attaches d'administration centrale a ete publie le 28 decembre 1993.
D'autres sont en cours d'examen au Conseil d'Etat ou de publication.
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